

Культура. - 1995. -
ЕВТУШЕНКО
домаш. - С. 10
СОЧИНЯЕТ

Сотни канадцев приходили послушать русского поэта и прозаика Евгения Евтушенко. В Монреале, Торонто и в публичной библиотеке Оттавы он читал свои стихи и отрывки из только что вышедшего здесь в переводе на английский язык романа «Не умирай прежде смерти», повествующего, в частности, о событиях августа 1991 года в Москве.

Зрители тепло приветствовали литератора, значительное внимание ему уделила печать. Так, газета «Ситизен» отмечает, что Евгений Евтушенко относится к поколению «шестидесятников», внесших значительный вклад и своим творчеством, и общественной позицией «в движение сопротивления тоталитарному режиму в бывшем Советском Союзе». Однако прозвучавшее с трибуны заявление поэта, что он вместе с Андреем Сахаровым был «основателем антисталинистского движения», монреальская «Газетт» называет «некоторым преувеличением».

В настоящее время у Е. Евтушенко два адреса — московский и в городе Талса (штат Оклахома), где он преподает киноискусство.

Н. СЕТУНСКИЙ.
ОТТАВА.